

История учит даже тех, кто не хочет у нее учиться



Колымская ИСКРА

№ 18 (101)
Сентябрь
2016 г.

Газета Магаданской областной организации КПРФ. Специальный выпуск



Будьте на выборах 18 сентября бдительным и внимательным!

Специально к выборам создана партия «подделка» под КПРФ, которая скопировала символику и отчасти - название. В бюллетене есть и другие партии для того, чтобы вы ошиблись. Не поддавайтесь на эту провокацию! Будьте бдительны!

Изучите оба бюллетеня, заполняйте их внимательно. Если вы действительно хотите отдать свой голос настоящим коммунистам - парламентской партии КПРФ, то в одном бюллетене наш номер 4 и лидер магаданских коммунистов С.П. Иваницкий. Во втором бюллетене наш № 12, и лидер КПРФ товарищ Г. А. Зюганов.

Не верьте данным социологических опросов. Это - данные службы партии власти, которые специально внушают вам уже распределенные ими проценты.

Голосуйте за тех, за кого подсказывает вам ваша совесть, а не по указке, под давлением или из-за страха. Запомните! В бюллетенях нет графы о личных данных избирателя. Кому вы отдали свой голос в закрытой кабинке, не узнает никто. И ваше право - сохранить в тайне ваш выбор!

Поймите хитрый замысел: раздробить народ, растянуть голоса по разным партиям-однодневкам с яркими вывесками и красивыми обещаниями, за которыми ничего нет и которые исчезнут после выборов, сыграв свою вредную роль. Как ранее исчезли десятки других подобных партий.

Делается все для того, чтобы увести из центра внимания избирателей борьбу двух основных политических сил страны.

Приходите на избирательные участки! Сделайте свой выбор!

Магаданский городской комитет КПРФ

МЕДВЕДЕВ, К БАРЬЕРУ!

Открытое обращение Центрального Штаба КПРФ по выборам к Председателю Всероссийской политической партии «Единая Россия»

Дмитрию Анатольевичу Медведеву.

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Более двух недель на центральных телеканалах транслируются политические дебаты в связи с предстоящими 18 сентября выборами в Государственную Думу.

Мы не считаем идеальным ни количество отведенного времени, ни сетку выхода дебатов в эфир, ни сценарий их проведения. В то же время, несмотря на все минусы и издержки, принимаем в дебатах активное участие, показывая уважение к этой демократической процедуре как таковой, ко всем нашим сторонникам и потенциальным избирателям.

За период выхода теледебатов в эфир граждане нашей страны неоднократно могли видеть в эфире председателей партий, участвующих в выборах. При этом известные на всю страну лидеры крупных политических сил «не гнушились» стоять рядом и дискутировать с откровенно малоизвестными руководителями небольших организаций.

Присоединяйтесь к нам! Принять участие в телевизионных дебатах. Не считать участие в них чем-то не достойным Вашей должности или отнимающим время от

важных дел. Выборы в Государственную Думу проходят раз в 5 лет. Убеждены, при всей Вашей большой загруженности, принять в этой процедуре личное участие хотя бы 1-2 раза - вполне реально.

В КПРФ поступает масса писем и звонков с просьбами от граждан пригласить Вас на дебаты, Дмитрий Анатольевич. У нашей партии осталось не так много эфиров, где мы можем оппонировать «Единой России» и Вам лично. Как крупнейшая оппозиционная партия мы имеем на это право. Мы настойчиво приглашаем Вас представить свою партию на одном из последних таких эфиров.

Кроме того, уверены: в случае Вашей готовности принять участие в важнейшем предвыборном мероприятии, где происходит сопоставление программ, все партии будут заинтересованы в организации отдельного дополнительного эфира на «Первом канале» или «России 1» с участием всех лидеров.

Данное обращение направлено в Центральную приемную Председателя «Единой России».

Источник - kprf.ru

ТЕРРИТОРИЯ «СТАБИЛЬНОСТИ». ФАКТ!

По итогам переписи населения 2010 года наша Магаданская область стала «чемпионом» среди регионов России по депопуляции. Ее население сократилось на 14 процентов по сравнению с 2002 годом. Естественная и миграционная убыль населения составляет до 1,5 процента в год.

В 1990 году население Магаданской области составляло около 390 тысяч человек. В последующие годы регион начал стремительно терять население. К 2002 году количество его жителей сократилось до 179 тысяч человек. Перепись населения 2010 года показала, что в области осталось чуть более 156 тысяч человек...

На начало 2013 года население Колымы составляло 152 тысячи.

Ежемесячно область теряет свыше 170 человек (превышение смертности над рождаемостью и миграционный отток). В 2016 году население Магаданской области составляет 146 тыс. человек.

От редакции: спасибо партии при власти. Опозорили своих предков, осваивавших и обживавших эти территории для будущих поколений. Остается дело за малым - выжить остатки «братьев»-колымчан, да и запустить сюда за определенную плату иноземцев. Рынок для них нынче - самое святое. Продавать - не строить. Хоть страну, хоть отеческую историю и память...

АГИТАЦИОННЫЕ ПИКЕТЫ МАГАДАНСКИХ КОМСОМОЛЬЦЕВ

Всю первую неделю сентября комсомольцы Магадана проводили серию пикетов в нескольких людных местах города. Ребята раздавали прохожим наши партийные газеты «Колымская искра», «Правда», а также агитационные буклеты кандидата в депутаты Государственной Думы по одномандатному избирательному округу № 116 Сергея Петровича Иваницкого.

Ребята обращали внимание горожан на то, что в газете можно прочитать предвыборную Программу партии и другие интересные материалы. Люди с интересом общались с комсомольцами, задавали вопросы, вступали в диалог.

В разгар одного из пикетов к лидеру комсомольцев, кандидату в депутаты Государственной Думы по Федеральному списку Сергею Гончаренко подошел юноша и поинтересовался, как можно вступить в комсомол.

Ребята отметили доброжелательное отношение горожан к их партийной принадлежности. Люди более старших поколений, останавливаясь, с ностальгией вспоминали свои молодые комсомольские годы, выражали поддержку комсомольскому движению.

Пресс-служба Магаданского ОК КПРФ

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ

стр. 2 • Пресс-конференция по снижению тарифов на электроэнергию
• Дикость. Где кроется зло?

стр. 3 • Хрен редьки не слаще! (Размышления тенькинского депутата)

стр. 4 • Кормление огня важнее кормления собственного народа
• «Медвежье» одолжение от партии власти

№ 12



КОММУНИСТИЧЕСКАЯ
ПАРТИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



В четверг 8 сентября в актовом зале Магаданского областного комитета КПРФ состоялась пресс-конференция, на которой коммунисты представили проект сокращения тарифов на электроэнергию.

Со вступительным словом выступил второй секретарь областного комитета партии С. П. Иваницкий, который отметил, что целью конференции является привлечение внимания власти и общественности к острой проблеме роста цен на энергоснабжение в нашей области. При этом, подчеркнул Сергей Петрович, коммунисты хотят добиваться реального снижения тарифов не путем голословных обвинений в адрес власти и энергоснабжающих предприятий, а представляя просчитанные данные и предлагая

- ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ ПО СНИЖЕНИЮ ТАРИФОВ НА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ -

модифицировать саму систему снабжения населения области электричеством.

О предыстории вопроса вкратце рассказал первый секретарь обкома КПРФ А. С. Шишkin, который возглавляет Межотраслевой совет потребителей по вопросам деятельности субъектов естественных монополий при губернаторе Магаданской области.

Собравшимся, в числе которых были представители администрации области, ОНФ и общественности, был представлен «Проект перевода системы отопления и электроснабжения на более эффективную систему, позволяющую снизить тарифы на электроэнергию».

С проектом присутствующих ознакомил ее разработчик, член молодежной общественной палаты Магаданской области Дмитрий Дащевский,

который принимал непосредственное участие в работе над ним. Об идеи проекта и его разработке рассказал также заместитель директора Ассоциации Д. А. Басов.

Проект вызвал большой интерес и массу вопросов, на которые организаторы конференции отвечали подробно и квалифицировано.

Как было сказано организаторами, безусловно, проект требует доработки, но даже сейчас видно, насколько он интересен и полезен для нашей территории.

- Ранее нами уже направлялись расчеты и предложения провести независимый аудит полпреду президента по ДФО и губернатору Магаданской области, однако никакого ответа пока мы не видим, - сказал А. С. Шишkin. - Мы не понимаем, с чем связано игнорирование наших предложений. Тем не менее,

мы продолжим добиваться пересмотра тарифов, которые играют в жизни нашего региона огромное значение.

- С представленным проектом мы будем работать и постараемся убедить руководство области и Магаданэнерго, что бесконечное повышение тарифов - это не зарабатывание денег, ведь Магаданэнерго - предприятие коммерческое, а просто грабеж населения и предприятий, - выразил свое мнение С. П. Иваницкий. - Нужна серьезная модернизация всей системы энергоснабжения, проект которой мы и собираемся отстаивать. Настойчивости нам не занимать. И ведь что самое удивительное. Нас упрекают в голословности обвинения властей в бездеятельности, а когда предлагаешь им конкретные шаги в преодолении проблем в той или иной сфере, никакой заинтересованности не встречаешь.

На пресс-конференцию не пришли представители местных СМИ. Такой дружный бойкот говорит о том, что он отрегулирован. Присутствовал на конференции представитель только одной газеты, не зависимой от власти. Мы лишь раз убедились, что магаданские СМИ не являются независимыми и свободными. Они на коротком подводке у «Единой России». Очень жаль! И еще мы убедились в том, что нас, оппозицию, боятся. А значит, и поддержку населения не чувствуют. Крыть-то нечем...

**Пресс-служба
Магаданского ОК КПРФ**

ДИКОСТЬ, или Хочешь завоевать страну - воспитай ее детей

Дикость, о которой я хочу рассказать, случилась в Сусумане. Четверо молодых мужчин 1970-87 годов рождения, назовем их условно А., Н., Г., С., на протяжении 2014-2015 гг. "забавлялись" со школьницей 14-летнего возраста, по сути - с ребенком. Назовем ее В. Выражаясь сухой юридической терминологией, совершили половые сношения и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим 16-летнего возраста, то есть совершили преступления, предусмотренные ч.3 ст.134 УК РФ. Им также вменено совершение развратных действий, без применения насилия, лицом, достигшим 18-летнего возраста, в отношении лица, не достигшего 16-летнего возраста, то есть преступление, предусмотренное ч.1 ст.135 УК РФ.

Разнообразна и социальная палитра преступников - гражданские, полицейский и работник прокуратуры.

Весной 2016 года последний фигурант этих уголовных дел получил заслуженное наказание - реальное лишение свободы. Остальные отделались легким испугом - получили условные сроки.

«Когда не можешь победить силой - примени подлость и коварство», - Аллан Рогерс, масон, курирующий правительство США.

«Мы разрушим ваши гетеросексуальные семьи», - девиз феминисток США.

«Мы достанем вас через ваших детей», - Ален Гинзберг, воинствующий гей США.

Америка уничтожает Россию изнутри. Через наших женщин и детей. Феминисты и гей-движения щедро финансируются правительством США, их бюджет свыше 1 трлн. долларов. Результаты их деятельности - средний возраст начала половой жизни в России: в 1996 году средняя россиянка начинала половую жизнь в 19 с половиной лет. В 2006 - в подростковом возрасте 16 лет, в 2014 году цифра перешагнула рубеж в 12-14 лет!

Девушки-подростки, рано начавшие половую жизнь, имеют на 95 процентов меньше шансов родить в будущем здоровых детей.

В 1942 году немецкий врач Хайнц Бар, который осматривал девушек и женщин, привезенных из СССР на катархные работы в Германию, в панике писал Титлеру: «Россию невозможно победить, пока у этого народа такая нравственность. Почти 99 процентов обследованных мною лиц женского пола от 15 до 25 лет, не состоявших в

браке, - девственницы».

Девушки, учитесь у своих прабабушек! Они были лучше вас.

Научный факт: девушка, переспавшая со многими парнями, - это «помойка» с примесью генов от всех ее мужчин. Эффект телегонии - выжененная душа, не способная на такую сильную любовь, как в первый раз. Первый половой партнер женщины передает свои черты всем ее детям. Даже рожденным от других мужчин. Это хорошо известно заводчикам лошадей, собак, голубей... Наши предки знали об этом. А вы знали? Теперь - ДА!

95 процентов мужчин хотят завести семью с девственницей. Она полна чистоты и достоинства. Недевственница - грязна и порочна. Мужчина, заводящий детей не от девственницы - «грогонесец», так как содержит и воспитывает ребенка с чужими генами. У женщины должен быть один мужчина на всю жизнь. Так было всегда и так будет! Кто отойдет от правил предков - вымрет. Что видно по скандинавским странам.

имена, как пионеры-герои Марат Казея, Леня Голиков, Зина Портнова, комсомольцы Александр Матросов, Зоя Космодемьянская, герои-молодогвардейцы Олег Кошевой, Ульяна Громова, Любовь Шевцова? Знают ли они, что в СССР пионеры всегда были примером высокой морали и нравственности, при пионерах уровень детской преступности и наркомании был сверхнизким, каждый ребенок в школе был под присмотром совета отряда. Или у людей такая короткая память?

Ответ очевиден и прост. Нынешняя власть добросовестно разгромила октябрьское и пионерское движение, комсомол.

Что дали взамен? «Дом-2», курительные смеси, наркотики. Шприцы в Сусумане скоро будут расти на деревьях, с иголками и без.

Не пора ли нам, советским людям Магаданской области, подумать о возрождении октябрьского и пионерского движения в нашей области по примеру многих областей нашей Родины, где такое движение возрождено? Например, 19 мая в Москве на

Красной площади в день рождения пионерской организации имени В. И. Ленина коммунисты во главе с лидером партии КПРФ торжественно приняли в пионеры 5 тысяч ребятишек со всей страны. В современной России, там, где нет октябрьского, пионерского и комсомольского движения, детвора и молодежь - это представители различных течений прозападной субкультуры. Панки, готы, эма, пинки и тому подобные, студенты церковных образовательных учреждений, вплоть до радикальных направлений.

И еще. По каждому совершенному преступлению после расследования уголовного дела, следователь выносит представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. А получила ли министр образования Магаданской области А. В. Шурхно такое представление? Ознаками ли с вышеуказанными фактами директоров школ области, и какие меры наметила с тем, чтобы не допустить подобного впредь?

12 октября прошлого года (уже практически год назад!) я беседовал с директором Сусуманской школы № 1 Н. Храмцовой и заместителем по воспитательной работе И. Н. Ольховиком о возрождении в Сусумане октябрьского и пионерского движения. Директор попросила оставить контактные данные, пообещав посоветоваться по этому вопросу. Ответа нет до сих пор. Не затянулось ли совещание?..

**Олег УРУМОВ,
член КПРФ**

НЕ ОСКВЕРНЯЙТЕ СОВЕТСКИЕ ПЛАКАТЫ, ГОСПОДА ЕДИНОРОССЫ!

Пишу, глядя на газету партии ЕР. Какие хорошие плакаты они используют! Начиная с самой первой страницы, советский человек, глядя на читателя с советского плаката, держит советский плакат с несоветской надписью: «Проекты Единой России». Далее. Советский плакат с изображением женщины-медицины, затем советская женщина (прошу заметить - с Советской Звездой Героя социалистического труда!), среди даров природы. И под занавес - молодые люди, явно с советского плаката: один делает зарядку, и молодая пара смотрит в окно, судя по всему, своей новой квартиры.

На кого рассчитана агитация с использованием советской плакатной культуры, понятно каждому. Народ власти не верит. Народ с ностальгией вспоминает человеческое отношение власти коммунистов к человеку труда. А эти «наследники» примазываются с тонким расчетом. Не понимает этого только совсем безнадежный типуца.

Ведь как только коммунистов не подставляют! В прошлом году многие мои знакомые пришли голосовать за коммунистов, и купились на абревиатуру КПСС. Или вспомните какую-то малопочитаемую казачью партию с совпавшими буквами КПРФ. Зачем все делается? Чтобы у настоящих наследников славного государства СССР отнять голоса. Боятся коммунистов! Боятся, что народ уже одумался, нахлебался рыночной демократии и «заботы» богачей и не доверит так называемой правящей партии дурачить се- бы дальше!

Какие фильмы снимали в советское время! Вы только вспомните «Весну на Заречной улице», серию про «Ивана Бровкина», «Девчата», «Высота»! Это же шедевры! Хотелось быть таким, как главные герои - трактористом, монтажником, строителем, совершающим что-то героическое, ехать, в конце концов, на целину! А теперь? Как ни посмотришь фильм, так обязательно насилие, кровь, убийства, обман, предательство. Старые советские фильмы учили своих зрителей доброму, человеколюбию, честности, рассказывали о разных профессиях. А теперь? Почти каждый фильм научит, как хитрее обмануть, украсть, совершив преступление. А чего стоят сериалы про молодежь на одном из каналов! Тупое молодое поколение рассказывает нам о своей жизни. Другой сериал - пропаганда разврата и беспорядочных половых связей, алкоголизма и курения! Смотрим по телевизору новости. Думаете лучше?..

Лилия САШКИНА



Вы нам писали

Уважаемые земляки!

Уже не за горами 18 сентября - день всенародного голосования за кандидатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

Множество партий, множество лиц и, соответственно, - множество обещаний (как всегда).

Обладая второй десяток лет статусом депутата вначале Тенькинского районного Собрания представителей, а ныне Собрания представителей Тенькинского городского округа, я не понимаю, что результаты многих предвыборных обещаний. В основном это - «лапша на уши» избирателей. Можно, конечно, понять лидеров и партии, которые при этом, может быть, искренне верят в свои возможности и способности, предполагают в честном, тесном сообществе с иными партийцами изменить нашу с вами жизнь к лучшему.

торый год обещают, что «завтра мы заживем хорошо», ничего при этом не меняя ни в экономике, ни в власти.

Четырьмя парламентскими партиями устроили видимость демократии в стране и считают всех граждан страны «китайскими болванчиками», которые слушают, что им говорят, и кивают при этом головами. Но ведь мы же видим, как нищает население, как ветшают и приходят в негодность жилые дома, как рушится весь тот потенциал, который был создан народом великой державы, нами с вами. Ведь мы же

ХРЕН РЕДЬКИ НЕ СЛАШЕ!!!

сия» при этом также «оказывают посильную помощь», все вместе «не пускают» нас на референдум. По-видимому, боятся результатов возможного референдума.

Еще один «единоросс» городского округа - главный редактор газеты «Тенька» Н. В. Осмоловская, которой и в пользу которой из бюджетных средств в 2015 году незаконно было начислено от 600 тысяч до 700 тысяч рублей (по оценке различных органов-контрольно-счетной палаты, прокуратуры, комиссии администрации), мужественно защищала «доброе имя» нынешнего главы Тенькинского городского округа И. С. Бережного от информации в отношении него, согласно которой

главу муниципального образования избрали депутаты. И вновь, как и главного редактора газеты, придется «приводить в чувство» лицо, замещающее высшую муниципальную должность, посредством обращения в суд. Наверное, нужно предложить Президенту и Госдуме принять Федеральный закон, согласно которому чиновники смогут получить заработную плату лишь тогда, когда в суде докажут, что они ее заработали, иначе как-то несправедливо получается.

В Тенькинском городском округе начался отопительный сезон, а в п. Усть-Омчуг на начало сезона, как и в дальнейшем, на центральной котельной вообще отсутствует твердое топливо - уголь. Депутаты, имеющие желание официально осмотреть центральную котельную на предмет производства всех необходимых работ и наличия угля, не получают соответствующее разрешение от ресурсоснабжающей организации ОАО «Олайн-терКом». Обратившись из-

до настоящего времени не дождались «высочайшего соизволения» предоставить депутатам округа доступ на теплоэнергетический объект округа.

Можно еще долго и много рассказывать на конкретных примерах Тенькинского городского округа о том, как «единороссы» всех рангов дают обещания и уверенно не исполняют обещанное, как они регулярно нарушают конституционные права граждан и законодательство нашей страны. И все сходит с рук.

Поэтому не нужно верить пустым обещаниям «единороссов». К сожалению, ничего к лучшему у нас в стране не меняется во времена тотального засилья в Госдуме, областной Думе, в представительных органах местного самоуправления членов партии «Единая Россия», и не изменится в дальнейшем, если мы с вами не захотим перемен. А для этого нужно 18 сентября прийти на выборы и отдать свои голоса людям и партиям достойным, радеющим за наше население.



«Современная» Станция скорой помощи...



...готовится к зиме в XXI веке!

К сожалению, «партия власти» не желает расставаться с этой самой властью и при этом не желает менять свои методы партийной деятельности для блага страны, а направляет эти методы для блага членов своего «междусобойчика». Почему такое неудобоваримое для слуха «единороссов» слово? Да потому, что фактически так и есть.

Общий административный ресурс по всей стране, общие деньги из бюджетов всех уровней, общая коррупция одна на всех, общая безответственность чиновников всех рангов от «Единой России» и, как следствие - «спасение утопающих - дело рук самих утопающих» (нас с вами).

По-видимому, уже многие из нас видят, что мы живем не в нормальном Государстве, а в «зазеркалье». Если, к примеру, Президент на вопрос: «А где же посадки проворовавшихся чиновников?» отвечает в мониторы телекамер вопросом на вопрос: «Если всех пересадим, то кто работать будет?», то как себя чувствуют чиновники? Конечно же - спокойно. Даже если и схватят за руку, то можно им надеяться, что не «посадят». С экранов телевизоров, со страниц, подавляющего большинства печатных средств массовой информации, за наши же с вами деньги из бюджетов различных уровней, нам ко-

все это помним, так как сами были участниками многих свершений и просто ежедневного кропотливого труда.

Это вкратце в целом о стране. А что творят «единороссы» в нашем ныне Тенькинском городском округе!!!

Можно сказать, фактически главный «единоросс» Магаданской области - губернатор В. П. Печеный, вопреки воле жителей тогда еще Тенькинского района, четырежды (дважды губернатору и дважды областной Думе) озвученной депутатами Тенькинского районного Собрания представителей, внес в Магаданскую областную Думу проект закона области, согласно которому глава городского округа избирается не на муниципальных выборах населением округа, а депутатами представительного органа. И несмотря на волю населения, депутаты областной Думы, в составе которой из 21 члена подавляющее большинство являются членами партии «Единая Россия», приняли этот закон.

При этом, несмотря на возможность местного референдума по вопросу главы городского округа, мы вот уже без малого полтора года в судах обжалуем действия Избиркома Магаданской области, связанные с ее отказами в регистрации инициативной группы референдума. Да и наши депутаты - члены фракции «Единая Рос-

сия» при этом также «оказывают посильную помощь», все вместе «не пускают» нас на референдум. По-видимому, боятся результатов возможного референдума.

В свою очередь, «главный единоросс» городского округа на мой депутатский запрос о предоставлении мне информации, связанной с его денежным содержанием в нынешнем году, ответил официальным отказом.

Уважаемые колымчане, вдумайтесь только - глава городского округа, получающий денежное вознаграждение из средств местного бюджета, причем за счет собственных доходов муниципального образования, отказывает депутату в информации! А ведь с момента «коронации» прошло всего лишь десять месяцев.

Что же может ожидать тенькинцев, к примеру, через два года? Наверное, полностью «забогатыреет» и «забронзовеет», в результате чего и «через губу не сможет переплюнуть». Вот тако-

начально по указанному вопросу к «главному единороссу» городского округа И. С. Бережному, получив от него заверения в положительном решении, так этого самого положительного решения и не дождались. Были вынуждены обратиться во время выездного заседания правительства Магаданской области к гаранту конституционных прав граждан на территории Магаданской области - губернатору В. П. Печному «Главный единоросс» Магаданской облас-

ти также пообещал решить положительно эту проблему. Но - пообещать, не значит исполнить, как, по-видимому, принято в «Единой России». Мы, депутаты,

превыше всего ставящим человека и гражданина, а не должности и денежное содержание.

К большому моему сожалению, я не хочу в этих рядах видеть партию «Единая Россия» и членов этой партии. Возвращаясь к заголовку статьи, ничего не изменится, если одних «единороссов» заменят другие. Надоело верить лгунам, лентяям и казнокрадам! Мы все достойны лучшей жизни, особенно в наших суровых условиях.

С уважением.
Депутат Собрания представителей Тенькинского городского округа А. Н. КАЧЕРОВ.

P.S. Большое спасибо Магаданскому отделению КПРФ за предоставленную печатную площадь на страницах газеты "Колымская искра". На мой взгляд, это единственное печатное СМИ, которое не боится сказать суровую правду людям. Успехов и удачи вам, коммунисты. Прилагаю фотографии, сделанные 09 сентября 2016 г. в п. Усть-Омчуг. Гараж скорой помощи. Вот такое у нас классное здравоохранение! Крышу, и ту покрываем не кровельными материалами, а пологами, которыми торгуют наши друзья-китайцы.

КОРМЛЕНИЕ ОГНЯ

ВАЖНЕЕ КОРМЛЕНИЯ СОБСТВЕННОГО НАСЕЛЕНИЯ?

Не можете накормить народ своими лимитами? Тогда дайте им возможность кормиться самим.

Из выступления Владимира Кававовича Кечелхута на конференции коренных малочисленных народов Севера в 2014 году:

«Северо-Эвенский район богат природными ресурсами: золото, морзверь, рыба, ягоды, грибы. Но население, особенно в селах Верхний Парень, Тополовка, Гарманда и Гижига, живет бедно, дома в аварийном состоянии. Возможность самим сделать ремонт затруднительна из-за отсутствия доставки в села товаров хозяйственно-бытового назначения. Снабжение продуктами первой необходимости периодично.

В районе ежегодно добывается золото, в реках Наяхан, Гарманда, Гижига, Авеково вылавливается много рыбьи, которая вывозится за пределы района. А в поселке Эвенск на прилавках магазинов ее нет. Морзверя много на море, а разрешения на добывчу нет. Сравним: на Чукотке для КМНС разрешение есть, люди живут со свежим мясом.

Лимиты на вылов свежей рыбы очень мизерные, 7-10 штук кеты, и т. д..

Оленеводы работают почти круглый год на морозе, бытовые условия суровые, живут в брезентовых палатках. В некоторых бригадах нет женщин, которые в советское время обшивали и кормили оленеводов. Сегодня нет и не шьют меховые палатки, зарплата чумработниц низкая. Оленеводы бросили традиционный передвижной олений транспорт. Больше привлекли техники, на которой кочуют круглый год. Но это затратно, а главное - портят землю, корма для оленей.

Хотелось бы привлечь во время летних каникул школьников к работе в бригадах. В селе Тополовка прекращено преподавание корякского языка, нет учителя. Предлагаю: если нет специалиста, упростить программу преподавания до минимума - обучение обиходным словам.

Необходимо решить вопрос об охране государственного заказника района Тайгонос, пока полностью не уничтожили диких баранов. Во время советской власти заказник охранялся.

В селе Тополовка в последнее время люди сумели объединиться, коллективно заготавливают на зиму картошку, рыбу, мясо морзверя, капусту, ягоду и т. д.. В этом году обеспечили сами свое население, школу, детский сад.

Обращаюсь к делегатам, губернатору: необходимо



поддержать село Тополовка. Населению очень нужны машина, трактор для подвоза хозяйственных грузов детскому саду и самим жителям.

В заключение своего выступления хочу перечислить наиболее важные вопросы, которые необходимо рассмотреть и поддержать:

1. решить вопрос для оленеводов о размещении (строительстве) домиков по маршруту выпаса оленей;

2. возобновить преподавание корякского языка в селе Тополовка;

3. пересмотреть лимит на вылов рыбы для пенсионеров, и икру возвращать пенсионерам;

4. разрешить в сентябре-октябре добывчу морзверя;

5. на полуостров Тайгонос нужен егерь;

6. отправлять школьников на практику в оленеводческие бригады во время летних каникул;

7. решить вопрос о командировке корреспондента газеты в бригады, в села, так как многие вопросы проходят мимо читателей о людях, работающих в оленеводстве, о рыбаках, строителях и т. д.»

Это - слова старейшего жителя Эвенска, произнесенные на конференции малочисленных народов Севера в 2014 году. Но насколько они актуальны сегодня, видно даже сейчас.

За прошедшие два года ситуация только усугубилась. Из того, что предлагал пожилой коряк, не выполнено ничего. В этом направлении никто даже и не собирался действовать. Равнодушие власти к проблемам малых поселений коренных жителей может привести к большой беде.

Если не начать решать поставленные вопросы, мы можем потерять удивительную культуру людей,

которые являются исконными жителями нашего края.

Северо-Эвенский район после разрушительных реформ уничтожается на глазах. Жилой фонд - в отвратительном состоянии.

В Эвенске более менее пригоден для жилья только один дом. В других поселках таких домов практически нет вообще. Производство уничтожено. Коммунальное хозяйство развалено. Власть не способна решить ни одну проблему, не говоря уже о комплексном решении всех проблем.

Местная власть беспомощна, региональная, похоже, не собирается решать проблемы района. Кроме показательных выступлений перед выборами не делается ничего.

В северной глубинке люди первыми поняли, что прошло 25 лет, потерянных для них и их детей. Тревога и безнадега в их душах. Власти никто не верит.

Поселок Верхний Парень объявил бойкот выборам. В нем живет 130 человек (65 детей). Но он забыт и заброшен. Обращаясь ко мне, они просят совсем пустяковую вещь - организовать для них сотовую связь. Дело хоть и плевое, и затраты копеечные, но на нем не сделана показуха и пиар. Поэтому оно упорно не двигается с места. Чиновники делают напряженное лицо и отвечают: «нет средств». Зато прогнать пустой самолет с одним пассажиром для очередной показухи средства есть.

Привезли народный ансамбль, состоящий из пожилых людей, из села Гижига. Они старались, развлекали персону из пустого самолета из Магадана. Персона улетела в Магадан опять одна, в пустом самолете. А старушки, просидев в Эвенске неделю, наняли за свой счет вездеход за 40 тысяч рублей и добирались домой самостоятельно.

Они же не кандидаты в депутаты от «ЕР». Им было обидно до слез. А вам, колымчане?

Все, что происходит в колымской глубинке, - это результат победы рыночного капитализма и безответственности власти. Такая картина происходит во всех районах, которые теперь называют гордо «городские округа».

Оптимизация местного самоуправления и назначение глав городских округов привело к уничтожению всякого управления. На местах не стало людей, ответственных за порядок.

Даже если появляется человек, который хотел бы что-нибудь изменить к лучшему, как, например, в Северо-Эвенском районе, ему говорят любимую фразу единороссов: «Денег нет, но вы потерьте». Как будто когда-нибудь деньги появятся.

Шаманы коренных жителей гораздо честнее шаманов от партии власти. Они хотя бы сами верят в то, что обещают. А эти же знают, что терпеть надо до той поры, пока они у власти, а уйти не хотят. Им-то хорошо живется, их возят по одному на пустых самолетах за огромные деньги, а для людей денег нет. Поэтому мудрые слова старого коряка Владимира Кававовича воспринимает только тишина эвенской тундры...

Сергей ИВАНИЦКИЙ,
кандидат в депутаты
Государственной Думы
7 созыва.

Здравствуйте,
уважаемая редакция
газеты
«Колымская искра»!

Пишу вам, так как возмущению моему нет предела. Дело вот в чем. Недавно я спросила у одного из коммунистов - почему вы не проводите акции сборов детей к школе? Ответ последовал такой - мы не имеем права, в выборную кампанию такая акция будет расценяться как подкуп избирателей.

Я это поняла. Но как-то по телевизору увидела сюжет о том, что «ЕР» такую акцию делает. Они успешно одаривают школьников разных возрастов пакетами с символикой партии, в которых школьные принадлежности, дарят им ранцы, и при этом, никаких не стесняясь, говорят, что партия оказывает помощь детям, что все школьники на старте должны иметь одинаковые условия, в общем, рекламируют себя.

Что это как не подкуп избирателей? Ведь выборная кампания в самом разгаре, более того, она приближается к своему завершению. Чем эта партия лучше других? Почему она имеет право делать подарки, а другим партиям это запрещено во время предвыборной гонки (кстати, по закону)?

В Омсукчане идет строительство бассейна. По телевизору на эту тему говорят, что к этому строительству имеет отношение «ЕР». С какого боку, разрешите спросить? Это уже наглость высшей пробы! Причем тут «ЕР»?! Что, в это строительство вкладывают партийные деньги? Нет. Читаем <http://magadanmedia.ru/news/>: «Финансируют стройку федеральный и областной бюджеты ...». Зачем же так врать? Самозванцы! Ведь посмотрите, все, что они делают, они ОБЯЗАНЫ делать, будучи у власти, а не преподносить как одолжение от своей партии. Стыд и позор! Сперва довели все до ручки, а теперь пытаются исправлять свои ляпы, замазывать людям глаза подачками. И каждую мельчь превращают в пиар.

Вспомните, в Советском Союзе партия власти собирала вот так своих детей в школу? Нет. Потому что обеспечивала население так, что самая «бедная» семья могла спокойно собрать без чьей-то распиаренной помощи своих деток в школу. И одежда была по карману, и учебники бесплатные. Все стоило копейки!

А сегодня нас власти одерживают свою царскую рученькой крошками с барского стола. Нате, клуйте, скотинка рабочая...

Даже 2 сентября, в день окончания Второй мировой войны, на общегородском митинге памяти представитель этой партии позволил себе рекламировать ЕР!!! Совсем нет ничего святого! Позор! Хотя бы на таком мероприятии не выпячивайтесь! Нет же! Нагнали ребят в нациках с символикой партии! Совсем ума нет? День окончания войны - это победа под красными знаменами коммунистов. Причем тут ЕР?! Мне стало противно, и я ушла с мероприятия. Да, среди нанятых ребят встретила своего соседа, он, увидав меня, опустил глаза и отвернулся, как будто ему стало стыдно за этот синий фартук с символом ЕР.

Люди, голосуйте за людскую партию, партию, близкую к народу - КПРФ! С уважением, Елена Павловна